

面对一起特大通讯(网络)诈骗案——

徐幸：“蜜月明年再补吧！”

最近这段时间，县公安局城东派出所刑侦民警徐幸真是火了，作为“6·13”特大通讯(网络)诈骗案的主办民警，报纸、电视、电台记者经常采访他。对此，其新婚不久的妻子非常自豪，不仅在微信朋友圈中大晒老公的光荣事迹，还留言称：“看到你的身影出现在电视中，觉得你的付出有了回报，我的牺牲也是值得的，点赞。”

为了办案，徐幸婚假只请了两天，看到妻子的留言，他对妻子的理解非常高兴，但想起之前结婚时对于妻子的亏欠，他又感到万分惭愧。原来，8月21日是徐幸结婚的好日子，按照正常情况应该有一个长长的假期度蜜月，但由于“6·13”专案正处在审讯的紧要关头，所以徐幸只请了两天婚假后就匆匆上班了。“这个案子由于涉案人员众多，预计要到年底之前才能办完，办案要紧，蜜月明年再补吧。”徐幸笑着说。

徐幸口中的这起案子就是新昌警方破获的浙江省近年来最大的一起投资黄金期货诈骗案。而这起案子的破获，与徐幸的付出密不可分。

原来，今年2月份在破获另一起投资黄金期货通讯(网络)诈骗案时，通过对案件线索的梳理，徐幸发现该案的犯罪嫌疑人还有上家。为此，徐幸深挖线索，通过大半年的苦心侦查，终于搞清楚了这个大型诈骗团伙的基本情况。8月13日，新昌警方派出180多名警力，在深圳、长沙、杭州、宁波、福州等地抓获了127名涉嫌通讯(网络)诈骗的犯罪嫌疑人。

人抓回来，后续的工作更加繁琐。由于此案的受害者众多，超过了上千人，而且都是分散在全国各地，为了更好地固定证据，徐幸和同事们一个个打电话与受害者联系，仅徐幸一个人这样的电话就打了不下100个。这不，笔者采访他的时候，他正在和一个远在湖南的受害者联系。不仅如此，碰到受骗金额巨大的受害者，徐幸还要赶到当地调查取证。而自从犯罪嫌疑人被抓回来以后，徐幸一天也没有正常休息过。

从2009年7月穿上警服起，徐幸从警至今已满5年。在这5年中，他一直战斗在刑侦工作的第一线。

不仅能破“6·13”那样的大案，在追缴赃物、挽回群众损失方面也很有一套。

2012年6月，新昌城区接连发生了多起海王星摩托车被盗案件。经过城东派出所一个多月的全力侦查，犯罪嫌疑人全部落网。案子虽然破了，但接下来的追赃却碰到了难题。原来该盗窃团伙一得手后，就马上开着赃车到宁波奉化销赃。由于是沿途销赃，所以连嫌疑人自己都不知道将赃车卖给了谁。

针对这种情况，徐幸挨个与失主联系，详细记录了被盗车辆的相关信息。第二天，冒着高温，徐幸专门赶到奉化，沿着嫌疑人逃跑的路线逐个走访调查。功夫不负有心人，经过一整天的调查，徐幸成功找回了不少被盗摩托车，而他自己中暑差点进了医院。徐幸说，他现在想起当初找到第一辆车时的激动心情，就觉得做警察很有成就感。

城东派出所教导员梁莹初说，徐幸做工作非常认真、刻苦，入警营第一年就被评为优秀公务员。有这样一个优秀的民警，他们也非常自豪。(通讯员 张夏敏 孙文涛)

巡特警大队“三个强化”推进教育实践活动

为认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，全面准确把握教育实践活动的指导思想、目标要求和步骤，县公安局巡特警大队紧密结合工作实际，狠抓学习教育，着力解决“四风”问题，努力转变工作作风，创新工作方法，确保教育实践活动落到实处、取得实效。

强化组织领导，深化学习教育。召开专题会议。自县公安局召开党的群众路线教育实践活动会议后，巡特警大队立即召开会议，对群众路线进行了深入的学习，并就如何贯彻落实群众路线进行了深入的讨论，迅速将群众路线贯彻到日常工作学习中。深化学习。巡特警大队以“为何从警，如何做警，为谁用警”大讨论活动为主线，坚持每周学习制度，切实抓好民警形势政策、政治理论、法律法规和警察核心价值观教育，重点是针对警察意识和法律意识，自觉践行人民警察核心价值观，树立起人民警察良好的职业素养和廉政意识。

强化自查自纠，找准问题根源。在前期“先学先查先改先示范”活动中自查的基础上，再次进行自查自纠，并结合党支部的民主生活会，开展批评和自我批评，每个民警深入分析自己在践行群众路线问题上存在的不足，既主动谈自己问题，也诚恳地指出对方的不足，相互进行沟通和意见交流，进

一步增进了理解和沟通，统一了思想认识。通过查摆剖析，深入了解自身及全大队成员中存在的问题，便于进行整改，在今后工作中更好地践行群众路线。

强化作风转变，完善岗位职责。巡特警大队把开展教育实践活动同做好当前各项工作紧密结合起来，增加民警使命感、责任感和紧迫感，以认真负责的态度和求真务实的作风，切实履行维护稳定、打击犯罪、保护人民生命财产安全的重要职责。一是巡逻防控，打击犯罪。该大队结合网巡，深化打击处理侵财型犯罪的力度，同时兼顾黄赌案件的查处，集中整治群众反映强烈的社会治安问题，不断增强人民群众的安全感。同时利用警务站，推出各项便民措施，树立特警形象，真正做到为群众服务，提升群众对公安工作的满意度。二是处突防暴，维护稳定。该大队以自身职能为主要立足点，强化防暴甲队的训练工作，注重专业知识和处置方法的培训，促进队伍向快专强的方向发展，促进处置方法从粗放型向专业化发展，保障社会的稳定。三是安保活动，保障安全。根据县局的要求，做好各类会议、大型活动、以及其他相关的安保活动，保障在各类大型活动和会议期间，社会总体治安面稳定，活动现场秩序良好，周围环境安全。(通讯员 吕春平)



《追寻》微电影开机

9月4日上午，由县公安局和華宇影视合作拍摄的微电影《追寻》在县公安局侦查中心举行开机仪式。据了解，这是我县第一部反映公安工作的微电影，演员都是县公安局基层民警，整部片子预计10月份完成拍摄。

(通讯员 石云波 摄)

城西派出所推进“五心”教育强化队伍建设

近日，城西派出所召开全体民警会议，深层次剖析二季度打防控工作业务滑坡的原因，认真总结近年来打防控工作成绩始终走在全局前列的工作经验，明确下阶段通过抓“五心”教育活动，以“抓一流队伍，创一流业绩”为目标，凝心聚力，开创工作新局面。

进一步树立信心，凝聚警心。所领导、中队领导要喊响“向我看齐”的口号。所领导班子要结合党的群众路线教育活动专题民主生活会，进一步明确差距，剖析原因，进一步树立标杆意识，以身作则，率先垂范。营造良好的工作氛围，打造积极向上的队伍精气神，队伍要进一步倡导同甘共苦、所荣我荣、你追我赶的工作氛围，要以落实“办案积分制”为契机，树立“多干会干光荣、不干少干丢脸”的意识，扎实做好本职工作。要进一步加强警营文化建设，通过各种活动来“暖警心”，进一步增强团队协作意识。

进一步增强感恩心，自我奋进。没有感恩的心，就不可能有成功的人生。城西派出所班子分析城西所几年来的发展变化，体会对县局党委的厚爱，全体民警深刻感受到了组织的各种关怀，要求全体民警学会感恩，懂得感恩。要怀着感恩的心来认真为人，认真为警，认真工作，以良好的品行，饱满的精神状态，努力拼搏，以一流的工作业绩来回报组织，回报家庭，回

报社会。进一步增强爱心，真诚服务。要进一步增强宗旨意识，要求全体民警进行换位思考，要在打击违法犯罪，保护人民生命财产安全中来体现爱心；要树立“警力有限，民力无穷，依靠和发动群众”的工作理念，在走人民治安路中体现爱心；要从真心服务人民，真心为民着想，真心为民办事中体现爱心。

进一步增强工作责任心，规范执法。所领导班子认识到始终坚持“严是爱，宽是害”的理念，“爱警要深，用警要狠”，关心民警，帮助民警，爱护民警；全体民警、工作人员要抱着对事业负责，对家庭高度负责，对本人高度负责的态度，来做好每一项工作。特别是要注重细节，培养民警良好的养成习惯，从规范110接处警做起，从执法办案中做起，抱着对历史负责，对自己将来负责的态度，办好每一起案件。

进一步增强事业心，自我加压。工作当作事业来做，多一分努力就可能出彩。在评价工作时真正做到以实干为先，以实干为重，以实干论英雄、论成绩。要转变工作作风，就是要“责随职走、心随责走”，认真履职，忠于职守、尽职尽责，激情工作；要全身心投入事业中，把忠诚和责任体现在实际工作中，讲真话、办实事、真办事，办好每一件事。(通讯员 王樟林)

— 90后盗窃团伙被捣毁

8月4日上午，青年张某在其父母的陪同下，到城西派出所投案自首，称其与潘某和俞某在7月25日晚参与了偷窃的违法行为。当天下午，城西派出所迅速出警，将潘某等人抓获。

张某，梅渚人，今年20岁。与潘某和俞某是要好的朋友。三人年龄相仿，从走出校门便在一起玩，平时在家也都是游手好闲，生活费都还从父母那儿拿。年轻人在一起花钱更是大手大脚，在父母给的生活费远远不够挥霍的情况下，三人便以张某的名义向人借了高利贷。借来的钱没过多久，也很快就被三人挥霍。

7月25日下午，三人相约在张某某家玩，闲聊中，潘某说起儒岙某村有一家小店是一个老头开的，而且晚上等老头睡觉后很好偷东西。于是三人便相约坐车来到该小店附近的公园。由于大白天不利于偷窃，三人便商定在某台球室等到第二天凌晨时分再实施偷窃。凌晨时分，待小店老头熟睡之际，张某等三人便分工明确，成功盗得店内人民币900余元，香烟数包。随后，三人迅速逃离现场。

事后，张某的生活便有了阴影，总是提心吊胆的，担心警察会随时

找上门将其抓走。在经过多日的思想斗争后，张某最终还是跟父母道出了事情的原由。最后，在父母的帮助下，便有了开头一幕。后警方经进一步深入调查发现，该案件还牵涉出另外三名涉案嫌疑人王某、甄某和陈某。

据了解，该犯罪团伙成员均为20出头的年轻人，2名未成年人。曾在2013年七八月份至今年7月份数次进入儒岙某小店里和某小区里作案10余起，盗得现金、戒指、玉器等物，案值10万余元。现该案件里已有6名嫌疑人被采取强制措施。(通讯员 石云波)

<h2>信息广场</h2>		<h3>东吴证券</h3> <p>东吴“小贷宝”，随借随还、自主交易 地址：七星二村3幢1号 电话：86291028 13905854882</p>	<h3>您需要的电话号码</h3> <h4>法律服务专线</h4> <h4>浙江啸天律师事务所</h4> <p>电话：86041555 86022243 地址：新昌宾馆三号楼3楼</p>	
<h3>出租</h3> <p>尚品国际(滨溪路541号)营业房,面积45m²,层高5.6米。电话:13858592826</p>	<h3>出租</h3> <p>老西站一、二楼共400平方旺铺出租。电话:13967589585</p>	<h3>海南房产</h3> <p>市中心公寓16万/别墅180万/套起。团购:13807692407</p>	<h3>计价办法</h3> <ul style="list-style-type: none">●内容1元/字 标题3元/字●普通阿拉伯数字 0.5元/字●电话手机号码 3元/只	
<h3>热玛吉—提升祛皱 找小芳</h3> <p>地址:桂花新村22幢 86225000</p>	<h3>成人书画招生</h3> <p>招生对象:成人;学习内容:国画、书法、篆刻;师资:中国美术学院毕业,有多年教学经验。地址:佳艺广场 电话:13757562653 王老师</p>	<h3>转让(出租)</h3> <p>城南路24弄套房83m²-95m²转让。城南路197号单身公寓出租。电话:15067569182</p>	<h3>流动洗车</h3> <p>一个电话,上门洗车 电话:86261122</p>	
<h3>百姓应急用钱的快速通道</h3> <p>方便百姓急需用钱,单笔金额可小至壹仟元至叁佰万元。民间金银首饰、玉器古玩、名表车辆、证券股票、房产等质(抵)押。海关大楼201室 86268111 通天程典当</p>	<h3>转让</h3> <p>兔毛市场边足浴店150m²,客源稳定 电话:15167532178</p>	<h3>家和装饰</h3> <p>本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务 地址:梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁) 电话:86038989</p>	<h3>写字楼出售(租)</h3> <p>佳艺广场(人民东路127号)50-1000平方。电话:86161666</p>	<h3>套房出售</h3> <p>青山工业区国道边钟林雅苑套房113m²,阁楼78m²,可直接办证。电话:86882298</p>